

香港文匯報訊（記者 李思穎）古巨基（基仔）為向偶張國榮（哥哥）致敬，繼昨日推出翻唱哥哥歌曲的專輯，前晚亦於香港大專會堂舉行《Salute To Dear Leslie》音樂會。全晚基仔獻唱哥哥昔日的經典金曲，他更一度感觸落淚，懷念哥哥之情表露無遺。

唱《Dear Leslie》感觸掉淚 基仔為哥哥義唱 自付化妝整頭錢

前晚古巨基先以歌曲《我》打頭陣，繼而跟逾20位哥哥粉絲合唱《共同渡過》，氣氛感人。現場播出哥哥在節目上稱讚基仔歌藝好的聲帶，粉絲報以掌聲和應，基仔在台上有感而發說：「哥哥留下很多珍貴物品，是需要保留和修復，需要人力和物力。所以我都盡一份綿力，今次演出和翻唱專輯（收益）將全數捐予張國榮的『哥迷會』。」演出期間，基仔拿起水樽飲水，他大晒恩愛說：「我太太叫我記得飲水，太太叫一定做，哈哈。」

黎小田爆登台往事

基仔邀得黎小田彈奏《不怕寂寞》和《儂本多情》，前者提到當年小田和哥哥合作，哥哥唱得投入並爬上琴，笑言前晚的琴升高了，避免他重蹈覆轍。小田亦不忘分享與哥哥的往事：「哥哥份人好『滋陰』，喜歡飲紅酒錄音，而且錄音過程很快便可以完成。有次和哥

哥到沙巴登台，在酒店泳池門快游自由式，個池很短，我游贏了，我知是哥哥讓我。哥哥還穿《斗零舞》泳褲。」基仔聞言忍不住謂：「想起都覺得性感。」尾聲時，基仔唱到《Dear Leslie》便特別感觸，還未開口已很傷感，最後忍不住落淚，更兩度背向觀眾拭淚。聲淚俱下的基仔一度唱不下去，唱畢後他謂：「不好意思，這幾年因工作關係，認識很多跟哥哥合作過的幕前幕後朋友。大家都有講起哥哥，知道哥哥很喜歡熱鬧和開心，所以大家掛住哥哥，亦不要帶着沉重心情回家。想不到是自己支持不住，相信哥哥最想大家開心，所以我不會再喊。」基仔以黑襪皮褲造型把哥哥多首快歌以串燒歌形式唱出，更與一班女舞蹈員勁歌熱舞，即時令現場升溫。

手汗多不敢借歌衫

完騷後基仔接受訪問，他講到太太經

常叫他飲水，都是溫馨提示。說到他感動掉下男兒淚，基仔自言是眼淺的人，之前有寫定稿，想大家回憶一下哥哥，可以舒舒服服回家，可是自己忍不住喊，幸而已近尾聲。至於這次音樂會交由指定網站獨家播放，基仔表示不知直播的版權費多少，這要問古太，但他強調所有收益會捐給「哥迷會」，之後可隨時找他幫手。今次基仔都是義唱性質，希望盡一點力，而這次的化妝和整頭也是他自掏腰包。問他為何不借哥哥的歌衫演出？基仔指太珍貴，自己太多手汗不能觸碰。



■全身黑色打扮的基仔與舞蹈員舉止火辣。



■古巨基在演唱時，一度感觸淚流滿面。

甬軍首組團亮相香港影展 現場簽約四片落地

香港文匯報訊 第21屆香港國際影視展日前在香港會議展覽中心落下帷幕，正在打造「影視之城」的寧波首次以單獨建館的形式組團亮相，吸引來自世界各地影視公司的目光。其中有四部電影獲當場簽約，確定將在象山影視城拍攝。

「這次參展，堅定了我們要把象山影視城打造成寧波影視產業主陣地的信息和決心。」寧波影視城產業管委會、象山影視城開發有限公司總經理胡根元表示，此次香港國際影視展上他共接待了美國、加拿大、馬來西亞、新加坡、新西蘭、俄羅斯、韓國、日本、台灣、香港等國家和地區的60多家影視公司，收穫頗豐。

胡根元指象山影視城擁有20萬平方米的攝影棚，而且已跟專門承接國際拍片業務的台灣華萊塢簽訂框架協議，請其幫助象山影視城建立和輔導國際化接片服務的標準。

「下一步，就是通過承接國際拍片，倒逼影視城進一步提升硬件的國際化標準，完善服務的國際化。」

浙商故事吸引眼球

隨着《雞毛飛上天》近日在央視熱播，加上《溫州一家人》、《向東是大海》這些以浙商奮鬥史為原型創作的電視劇愈來愈受到海內外觀眾好評，此次香港國際影視展中，寧波影視藝術股份有限公司就把《向東是大海》、《西藏天空》等四部影視作品拿來參展，多家客戶當場表示要購買這些作品。



■《向東是大海》是寧波製作的劇集。

網上圖片

林德信讀書時又煙又酒

香港文匯報訊（記者 李慶全）第7屆「戒煙大贏家」無煙社區計劃頒獎禮昨日舉行，邀得林德信(Alex)出席支持。林德信坦言18歲在英國讀書時有吸煙喝酒的習慣，不過都是出於朋友間貪玩，但他沒試過吸毒。「其實當時都知吸烟不好，但一班朋友周末在酒吧聚會，自然也會一起吸煙飲酒。這都是年輕的一些經歷！」

Alex後來發覺自己控制不到這壞習慣，幾年後讀大學時，獲母親帶他去做瑜伽運動，促使他戒煙。他說：「做了一星期瑜伽後，有晚食完飯習慣性想抽根煙，卻感覺到再抽不下，於是便將在免稅店買回來的大堆煙仔也毀掉。從此能控制回自己的思想，把吸烟習慣戒掉！」

識玩瑜伽可加分

現他回復單身，笑問母親又有否介紹好女給其認識？Alex笑說：「好呀，其實去上瑜伽課都可以見到很多靚人，但近來我都很忙少去做瑜伽。如果看到識玩瑜伽的女生，我一定會加分！」



■林德信是靠瑜伽戒煙。

羅仲謙奔波返港 工作太忙 沒精神「造人」

香港文匯報訊（記者 李思穎）羅仲謙正在內地拍攝新片《西遊記：女兒國》，昨早專程回港出席正午的腕錶活動，更獲品牌贈送一對手錶。

經常留守內地開工的謙仔表示：「間中都有回來，回來兩、三日又走了三、四個月，這種行程都維持有一年，結婚後都沒長時間在香港。(回港便要積極造人？)大家都想有小朋友，但會隨緣，不能強求。很多前輩教我們要保持放鬆心情，我都未放鬆，依然在工作狀態，本月19日又要離港，睡眠時間都未夠，睡醒後才再去想其他事。(老婆有否探班？)她都有來，我叫她不要來，因我拍攝檔期緊密，她來到會很悶。現場環境又多人，沙塵滾滾，她難得休息，不如在香港好好休養。(太太不放心？)不會，我們每日都視像，給她了解我的工作和居住環境，完全對我有信心。」

張衛健回巢感吸引

謙仔要為《西》片拍到4月，之後繼續拍攝其他電影，他樂在其中說：「責任重大，不會怕辛苦，有機會好好把握。」楊怡稍後再為舞台劇巡演，問到謙會否再送驚喜？「多便失去驚喜，可能在其他層面給她驚喜。」問到會否返無綫拍劇時，他直言絕對想拍，「最快都要明年才可得，知道張衛健回去拍劇，很有吸引力。」



■因忙於在內地拍戲，羅仲謙坦言沒時間生兒育女。

鄭爽自爆與胡彥斌分手

中央社 多次傳出分合的內地藝人胡彥斌和鄭爽有新消息，後者昨晨在微博小號（即分身賬號）的評論中回覆網友自己是「單身狗」，疑證實與胡彥斌分手的傳聞。但鄭爽已清空微博小號內容。

據報鄭爽於昨日凌晨時分，使用小號回覆粉絲評論，「不懂，我單身狗。」似正面回應與胡彥斌辯解一事，坐實單身身份。報道指鄭爽近日才因開設小號，被評「放飛自我」。她與胡的戀情也因雙方互不回應，陷入羅生門。網友則紛紛留言，有說希望雙方「各自安好」，「情侶之間分分合合的很正常」。



■胡彥斌(左)與鄭爽疑傳分手。 網上圖片

常，祝胡彥斌以後事業順順利利，也希望妹子新劇熱播，各自安好吧」。更多網友大呼「不是早分手了嗎？」表示事件變化之快令人太看不懂。

BabyJohn英雄救阿叔

香港文匯報訊（記者 凡文）殞屍出沒箇箕灣？新片《救援清道夫》日前安排兩隻「殞屍」於箇箕灣行人隧道內整蠱途人作宣傳，並安排一位「受害者」慘被「喪食」，結果不只嚇到途經的美女花容失色，連大男人和阿叔們都嚇到立刻跑掉。



■Baby John(右)在隧道內大戰殞屍。